OTBeTbI U peLLeHns
8 Knacc
3agava 1.
1. OcTaToK NyTV NepBoii cob6akn B MOMEHT, KOra BTOpas Ce/1aeT OAWNH Kpyr:
AL=L1-L, (2 6anna)

2. Yncno Kpyros BTOpoVi cobaku ao BcTpeum B T.0.

N, = :— N, = E =4 (kpyra) (4 6anna)

3. PaccTosiHme, KoTOpoe npobexana Kaxaas cobaka: s = Lo-Nz2 =24 km (2 6anna)
4. Yuncno kpyros nepsoii cobakn: N1 =s/L1 =3 (kpyra) (2 6anna)

3afava 2
LLlap HemoABWXXeH, 3HAUUT CUMa TSAXKECTU paBHa CUne
Apxumega. Cuna Apxumefa CKnagblBaetcd W3 ABYX CuUn,
P1=0,8 [ENCTBYIOLUMX B ABYX XXUAKOCTAX.

@ pgV = puVy +e1y(V—V)  (56an08)
VvV =plh +pV —pml
12 PasieNMM Kax/blii Y/ieH paBeHCcTBa Ha V:
P2 = 1' _ r]_ ) IT]_ IT]_ _ H— rl _
27 2= 1. 15

V'V p—p V (5 Gannos)
OT1BeT: 0,5
3agava 3
1. Macca Bofbl, NepennToi U3 TPeTbero CTakaHa Bo B NepBbIi
mAT,
mcAT, = AmcAT,=> Am = .
ATs (3 6anna)

2. OCTaTOK BOfbl B TPETLEM CTaKaHe: Ay = i (1 —1:] (1 6ann)

3. Vickomas Temnepatypa: mc(t, —t ) =m [1 —9-2-] e, — raj;jjf = ﬁ = i (4 6anna)

OTBeT: tx=40°C (2 6anna)
3afaya 4

306paxEHHas Ha pUCyHKe cucteMa 6/10K0B [aéT BbIMIpbIlw B cusie B 3 pasa (8 6ansios)
OTBeT: 30 Kr (2 6anna)



